

CORRIGENDUM

Due to some administrative reason, the Commission has decided to issue a Corrigendum with reference to the Tender ID 2023_SSC_774141_1 dated 29/09/2023, in respect of Clause-5.4, (S. No. 4) i.e. Request for Proposal Data Sheet and Clause-5.7 (Pre-Bid Conference) for **'Empanelment of Service Provider for Content Authoring Agency (CAA) for creation of Question Bank for Computer Based Examinations'** regarding **Pre-Bid Conference will now be held on 10/10/2023 (Tuesday) at 11:00AM** instead of date and time mentioned in Clause-5.4 (S. No. 4) and Clause-5.7 of RFP.

2. Other details of RFP remain unchanged.

(Under Secretary)
General Section
Dated -05.10.2023